
 

prénom  ……………………………………………………………………….                           Regarde à nouveau la vidéo et remets les images en ordre. 
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Une grenouille pond ses œufs dans l’eau 

d’une mare. 
Les larves se développent dans les œufs.   

 

 

 
 

 
 

Un tout petit têtard noir sort de son œuf. Il 

respire sous l’eau avec ses branchies. 

8 LE CYCLE  

DE VIE DE LA 

GRENOUILLE 
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Le têtard est devenu une grenouille. Les 

branchies ont disparu, la grenouille respire 

avec ses poumons et aussi par la peau ! 

Il grandit et nage de mieux en mieux. Les 

branchies sont cachées sous la peau. 
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La queue se résorbe (elle disparait peu à 

peu), le têtard nage seulement avec ses 

pattes. 

 
Ses pattes avant apparaissent. Les 

poumons se développent. 
 Ses pattes arrière apparaissent. 
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Découpe les étiquettes 

et colle-les en ordre. 

 
 
 

       correction    1E / 2G / 3A / 4F / 5D / 6C / 7H / 8B 

 

 

branchies 


